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Resultado das Avaliações 

  

               

 

Objeto de  Não especificado - Docentes do PPGL 
  

  

Período: 
 

03/07/2020 à 17/07/2020 
   

       

Docentes PPGL 
  

               

 

COMISSÃO PRÓPRIA DE AUTOAVALIAÇÃO DO PPGL (Portarias n. 043/2019-CECA; n. 002/2020-CECA) 

 

Prezada/prezado docente, 

 

Você está sendo convidada/convidado a responder esse questionário de autoavaliação sobre o Programa de Pós-Graduação em 

Letras da Unioeste (PPGL), campus de Cascavel. ATENÇÃO: Ao final do questionário, informe se deseja manter suas respostas 

não identificadas. 

 

A duração estimada para completar o questionário é de aproximadamente 10 a 20 minutos.  

 

O questionário é composto por questões referentes aos seguintes campos:   

- Perfil Social; 

- Perfil Acadêmico; 

- Dados sobre sua participação no PPGL; 

- Infraestrutura da Instituição; 

- Infraestrutura do PPGL; 

- Secretaria; 

- Coordenação; 

- Ações do PPGL; 

- Ações Pedagógicas. 

 

Sua participação é muito importante para que possamos identificar os pontos positivos e as falhas do nosso Programa, balizar 

estratégias e fazer o PPGL melhor. 

  

               

  

Pergunta: 2617 - Idade 

  

    
   

Não responderam 

  

               

   

Resposta: 35 
 

               

   

Resposta: 59 
 

               

   

Resposta: 46 
 

               

   

Resposta: 40 
 

               

   

Resposta: 55 
 

               

   

Resposta: 54 
 

               

   

Resposta: 56 anos 
 

               

   

Resposta: 49 
 

               

   

Resposta: 53 
 

               

   

Resposta: 66 
 

               

   

Resposta: 63 
 

               

   

Resposta: 62 
 

               

   

Resposta: 47 
 

               

   

Resposta: 38 
 

               

   

Resposta: -- 
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Pergunta: 2618 - Gênero 

  

    
   

Não responderam 

  

          

   

Resposta: masculino 
 

          

   

Resposta: Feminino 
 

          

   

Resposta: feminino 
 

          

   

Resposta: feminino 
 

          

   

Resposta: Masculino 
 

          

   

Resposta: Feminino 
 

          

   

Resposta: Feminino 
 

          

   

Resposta: Feminino 
 

          

   

Resposta: Feminino 
 

          

   

Resposta: feminino 
 

          

   

Resposta: Masculino 
 

          

   

Resposta: feminino 
 

          

   

Resposta: masculino 
 

          

   

Resposta: masculino 
 

          

   

Resposta: Feminino 
 

  

Pergunta: 2619 - Estado civil 

  

    
   

Não responderam 

  

          

   

Resposta: Solteira 
 

          

   

Resposta: casada 
 

          

   

Resposta: casado 
 

          

   

Resposta: solteiro 
 

          

   

Resposta: solteiro 
 

          

   

Resposta: casada 
 

          

   

Resposta: Casada 
 

          

   

Resposta: Solteira 
 

          

   

Resposta: separada judicialmente 
 

          

   

Resposta: Divorciada 
 

          

   

Resposta: -- 
 

          

   

Resposta: casada 
 

          

   

Resposta: Casado 
 

          

   

Resposta: divorciado 
 

          

   

Resposta: Solteira 
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Pergunta: 2620 - Raça/etnia 

  

    
   

Não responderam 

  

          

   

Resposta: Branca 
 

          

   

Resposta: Branca 
 

          

   

Resposta: branca 
 

          

   

Resposta: caucasiano 
 

          

   

Resposta: Pardo 
 

          

   

Resposta: branca 
 

          

   

Resposta: branco 
 

          

   

Resposta: Branca 
 

          

   

Resposta: Branca 
 

          

   

Resposta: branca 
 

          

   

Resposta: branca 
 

          

   

Resposta: Branca 
 

          

   

Resposta: negro 
 

          

   

Resposta: branca 
 

          

   

Resposta: Parda 
 

          

 

Minos | Questionários 
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Pergunta: 2621 - Você esteve afastada/afastado do Programa no período de 2016-2020? 

  

    
   

Alternativa - Não 

  

      

Total respostas: 12 

   

            

    
   

Alternativa - Sim, por questão de saúde 

  

      

Total respostas: 1 

   

            

    
   

Alternativa - Sim, para cursar Pós-Doutorado 

  

            

   

Observação: Afastamento de julho de 2018 a maio de 2020 
 

      

Total respostas: 2 

   

            

    
  

 

   

            

 

Minos | Questionários 
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Pergunta: 2622 - Como suas atividades de pesquisa foram afetadas no período da pandemia do COVID-19? 

  

    
   

Alternativa - Não foram afetadas 

  

      

Total respostas: 4 

   

            

    
   

Alternativa - Foram pouco afetadas 

  

      

Total respostas: 4 

   

            

    
   

Alternativa - Foram muito afetadas 

  

      

Total respostas: 7 
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Pergunta: 2623 - Caso deseje, descreva as principais dificuldades encontradas no período da pandemia do COVID-19 

  

    
   

Não responderam 

  

          

   

Resposta: Sono ruim, pouca concentração, sem vontade. 
 

          

   

Resposta: As principais dificuldades são em relação à pesquisa de campo, ao qual não estamos tendo acesso. 

 

          

   

Resposta: Felizmente não estava e não estou fazendo pesquisa de campo. 
 

          

   

Resposta: Marido e filho passaram a utilizar muito mais o computador para aulas, o que dificultou meu acesso ao aparelho. Minha 

concentração para leitura e escrita de textos também diminuiu nesse período, inclusive pelo fato de ter a família todo tempo em casa. 

 

          

   

Resposta: Excesso de burocracias. 
 

          

   

Resposta: As atividades de docência presenciais garantem a interação direta com os alunos, uma vez que possibilitam a percepção do 

entendimento ou não de conceitos e exemplos. Além disso, a interação virtual está dependente do acesso a toda uma tecnologia que nem 

sempre é infalível. Ainda é preciso mencionar que nem todos os alunos têm acesso garantido à internet e nem todos têm equipamento que 

suporte o acesso a determinadas plataformas. 

 

          

   

Resposta: As dificuldades estão relacionadas ao desenvolvimento da pesquisa, por parte do alunos, principalmente aquelas que 

compreendem pesquisa de campo, e orientação presencial. 

 

          

   

Resposta: Embora eu tenha me desvencilhado bem com relação à orientações e reuniões de trabalho no grupo de estudos e pesquisas que 

coordeno, sempre estou preocupado se o meu acesso (com internet própria) com os orientados e membros do grupo será bem sucedido. O 

problema em si não se limita à minha internet, porque também envolve a deles. Aproveito o ensejo para registrar aqui a necessidade de a 

universidade disponibilizar para a comunidade acadêmica os recursos necessários, especialmente no âmbito da internet e trabalhos online, 

estáveis e seguros, para que, dessa maneira, o funcionamento e os compromissos assumidos por todos possam ser cumpridos a contento. 

 

          

   

Resposta: Conciliação entre as atividades profissionais e as novas demandas pessoais (como a destinação de mais tempo às atividades dos 

filhos e outras questões familiares). 

 

          

   

Resposta: Não encontrei nenhuma 
 

  

Pergunta: 2624 - Esse espaço é para você escrever qualquer comentário que achar pertinente ao tópico PERFIL SOCIAL. Pode ser 

referente às perguntas acima ou a tópicos não abordados (opcional). 

  

    
   

Não responderam 

  

          

   

Resposta: A cada ano meu salário diminui por causa da não reposição salarial e a instituição não tem oferecido apoio ficanceiro ao 

docente da pós com por exemplo custeio a eventos, transporte entre campus, posssibilidade de lançamento de carga horária suficiente nos 

PIADS. 
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Pergunta: 2625 - Realizou Pós-Doutorado? 

  

    
   

Alternativa - Não 

  

      

Total respostas: 4 

   

            

    
   

Alternativa - Sim. Por qual instituição? 

  

            

   

Observação: UFSC 
 

            

   

Observação: Universidade de Coimbra 
 

            

   

Observação: Universidad Complutense de Madrid 
 

            

   

Observação: Ufsc 
 

            

   

Observação: Universidade Federal de Santa Catarina (UFSC) e University of Sheffield/UK 
 

            

   

Observação: Universidade do Estado do Rio de Janeiro (UERJ) 
 

            

   

Observação: Unicamp 
 

            

   

Observação: Universidade de Coimbra 
 

            

   

Observação: Faculdade de Filosofia, Ciências e Letras de Ribeirão Preto - USP UNIOESTE 
 

            

   

Observação: PUC-Rio e PUC-GO 
 

            

   

Observação: UFSC 
 

      

Total respostas: 11 

   

            

    
  

 

   

            

 

Minos | Questionários 
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Pergunta: 2626 - Em que outros programas/projetos/atividades acadêmicas você está envolvida/envolvido, além da Pós-graduação: 

  

    
   

Não responderam 

  

            

   

Observação: estou aposentada 
 

      

Total respostas: 1 

   

            

    
   

Alternativa - Aulas na Graduação 

  

            

   

Observação: Retornei do afastamento há apenas um mês. Antes disso, também tinha atividade administrativa, participava de comissões e 

orientava iniciação científica, PIBID e TCC. 

 

            

   

Observação: palestras, organização de dossiê, organização de livro, formação de professores da educação básica, assessoria pedagógica na 

educação básica 

 

            

   

Observação: Também sou editora de revista 
 

            

   

Observação: Coordenação de ead 
 

            

   

Observação: Editoração de Revista 
 

      

Total respostas: 11 

   

            

    
   

Alternativa - Orientação de TCC 

  

            

   

Observação: palestras, organização de dossiê, organização de livro, formação de professores da educação básica, assessoria pedagógica na 

educação básica 

 

      

Total respostas: 6 

   

            

    
   

Alternativa - Orientação de Estágio de Graduação 

  

            

   

Observação: Retornei do afastamento há apenas um mês. Antes disso, também tinha atividade administrativa, participava de comissões e 

orientava iniciação científica, PIBID e TCC. 

 

            

   

Observação: Também sou editora de revista 
 

            

   

Observação: Editoração de Revista 
 

      

Total respostas: 8 

   

            

    
   

Alternativa - Orientação de Iniciação Científica ou Tecnológica 

  

            

   

Observação: Editoração de Revista 
 

            

   

Observação: Também sou editora de revista 
 

            

   

Observação: palestras, organização de dossiê, organização de livro, formação de professores da educação básica, assessoria pedagógica na 

educação básica 

 

      

Total respostas: 9 

   

            

    
   

Alternativa - Atividade(s) de Extensão como colaboradora/colaborador 

  

      

Total respostas: 3 

   

            

    
   

Alternativa - Atividade(s) de Extensão como coordenadora/coordenador 

  

            

   

Observação: Editoração de Revista 
 

            

   

Observação: Também sou editora de revista 
 

            

   

Observação: Retornei do afastamento há apenas um mês. Antes disso, também tinha atividade administrativa, participava de comissões e 

orientava iniciação científica, PIBID e TCC. 

 

            

   

Observação: palestras, organização de dossiê, organização de livro, formação de professores da educação básica, assessoria pedagógica na 

educação básica 

 

      

Total respostas: 9 

   

            

    
   

Alternativa - Programas de Ensino, como PIBID e Residência Pedagógica 

  

            

   

Observação: Editoração de Revista 
 

      

Total respostas: 3 
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13/08/2020 12:32:37 
  

 

 

     

      

        

        

        

        

        

        

           

  

Alternativa - Grupos de Estudos e/ou Pesquisa 

  

           

  

Observação: Editoração de Revista 
 

           

  

Observação: Banco de Avalidaores do Ensino Superior 
 

           

  

Observação: Também sou editora de revista 
 

           

  

Observação: palestras, organização de dossiê, organização de livro, formação de professores da educação básica, assessoria pedagógica na 

educação básica 

 

           

  

Observação: Retornei do afastamento há apenas um mês. Antes disso, também tinha atividade administrativa, participava de comissões e 

orientava iniciação científica, PIBID e TCC. 

 

     

Total respostas: 13 

   

           

    
  

Alternativa - Atividades administrativas 

  

           

  

Observação: Coordenação de ead 
 

     

Total respostas: 6 

   

           

    
  

Alternativa - Comitês e Comissões diversas 

  

           

  

Observação: Editoração de Revista 
 

           

  

Observação: Coordenação de ead 
 

           

  

Observação: Banco de Avalidaores do Ensino Superior 
 

           

  

Observação: Também sou editora de revista 
 

     

Total respostas: 10 

   

           

    
  

Alternativa - Avaliador ad hoc de artigos científicos 

  

           

  

Observação: palestras, organização de dossiê, organização de livro, formação de professores da educação básica, assessoria pedagógica na 

educação básica 

 

           

  

Observação: Retornei do afastamento há apenas um mês. Antes disso, também tinha atividade administrativa, participava de comissões e 

orientava iniciação científica, PIBID e TCC. 

 

           

  

Observação: Também sou editora de revista 
 

           

  

Observação: Banco de Avalidaores do Ensino Superior 
 

           

  

Observação: Coordenação de ead 
 

           

  

Observação: Editoração de Revista 
 

     

Total respostas: 13 

   

           

    
  

Alternativa - Membro de corpo editorial 

  

           

  

Observação: Editoração de Revista 
 

           

  

Observação: Coordenação de ead 
 

           

  

Observação: Banco de Avalidaores do Ensino Superior 
 

           

  

Observação: Também sou editora de revista 
 

     

Total respostas: 10 

   

           

    
  

Alternativa - Outras atividades. Citar 

  

           

  

Observação: palestras, organização de dossiê, organização de livro, formação de professores da educação básica, assessoria pedagógica na 

educação básica 

 

     

Total respostas: 1 
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Pergunta: 2627 - Você participa de alguma Associação Científica/Acadêmica? 

  

    
   

Alternativa - Não 

  

      

Total respostas: 5 

   

            

    
   

Alternativa - Sim - especifique em "Observação" 

  

            

   

Observação: Grupos de pesquisa 
 

            

   

Observação: Participo do CelSul. 
 

            

   

Observação: ANPOLL - GT Gêneros textuais/discursivos 
 

            

   

Observação: ANPOLL E ABRALIC 
 

            

   

Observação: Abralin, mas não estou com anuidade em dia. 
 

            

   

Observação: Anpoll 
 

            

   

Observação: GEL, ANPOLL, ABRALIN 
 

            

   

Observação: ANPOLL sou membro efetivo de um GT 
 

            

   

Observação: ANPOLL 
 

      

Total respostas: 10 

   

            

    
  

 

   

            

 

Minos | Questionários 
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Pergunta: 2628 - É Bolsista Produtividade? 

  

    
   

Alternativa - Não 

  

      

Total respostas: 13 

   

            

    
   

Alternativa - Sim - especifique em "Observação" 

  

            

   

Observação: Bolsista Produtividade em Pesquisa pela Fundação Araucária - PR 
 

            

   

Observação: Fundação Araucária 
 

      

Total respostas: 2 

   

            

    
  

 

   

            

 

Minos | Questionários 
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Pergunta: 2629 - Tem ou teve algum financiamento, no período de 2016 a 2020, dos órgãos de fomento? 

  

    
   

Alternativa - Não 

  

      

Total respostas: 8 

   

            

    
   

Alternativa - Sim - especifique em "Observação" 

  

            

   

Observação: CNPq - Bolsa Pós-Doutorado no exterior 
 

            

   

Observação: CNPq 
 

            

   

Observação: MEC capes 
 

            

   

Observação: Bolsa de pesquisa básica e aplicada e bolsa de pós-doutorado, ambas da Fundação Araucária. 
 

            

   

Observação: PIBID/CAPES 
 

            

   

Observação: Trata-se de projeto de incentivo às atividades da Eunioeste, por meio de chamada da Fundação Araucária. 

 

            

   

Observação: Sim. Apoio a Evento - PAEP/CAPES 2019 
 

      

Total respostas: 7 

   

            

    
  

 

   

            

 

Minos | Questionários 
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Pergunta: 2630 - Você é docente 

  

    
   

Alternativa - Permanente 

  

      

Total respostas: 12 

   

            

    
   

Alternativa - Sênior 

  

      

Total respostas: 3 

   

            

    
  

 

   

  

Pergunta: 2631 - Em que ano você se credenciou no PPGL? 

  

    
   

Não responderam 

  

            

   

Resposta: 2002 
 

            

   

Resposta: 2009 
 

            

   

Resposta: 2017 
 

            

   

Resposta: não me lembro 
 

            

   

Resposta: 2012 
 

            

   

Resposta: 2009 
 

            

   

Resposta: Em 2002, com relação à aprovação do projeto de Mestrado. Com relação às aulas, o início foi no ano de 2003. 

 

            

   

Resposta: 2005 
 

            

   

Resposta: 2019 
 

            

   

Resposta: 2008 
 

            

   

Resposta: 2004 
 

            

   

Resposta: 2003 
 

            

   

Resposta: 2012 
 

            

   

Resposta: 2012 
 

            

   

Resposta: 2003 
 

            

 

Minos | Questionários 
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Pergunta: 2632 - Você ministra disciplina no: 

  

    
   

Alternativa - Mestrado 

  

      

Total respostas: 15 

   

            

    
   

Alternativa - Doutorado 

  

      

Total respostas: 14 

   

            

    
  

 

   

            

 

Minos | Questionários 
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Pergunta: 2633 - Você orienta no: 

  

    
   

Alternativa - Mestrado 

  

      

Total respostas: 14 

   

            

    
   

Alternativa - Doutorado 

  

      

Total respostas: 14 

   

            

    
  

 

   

  

Pergunta: 2634 - Atualmente, quantos orientadas/orientados você tem? (Mestrado e/ou Doutorado) 

  

    
   

Não responderam 

  

            

   

Resposta: 7 
 

            

   

Resposta: 3 
 

            

   

Resposta: Doutorado - 6 Mestrado - 1 - Acadêmico 1 - Profletras 
 

            

   

Resposta: 7 
 

            

   

Resposta: 12 
 

            

   

Resposta: 02 
 

            

   

Resposta: 11 
 

            

   

Resposta: 05 doutorandos 03 mestrandos 
 

            

   

Resposta: 6 
 

            

   

Resposta: 3 de doutorado e 1 de mestrado. 
 

            

   

Resposta: 12 
 

            

   

Resposta: 9 
 

            

   

Resposta: 6 
 

            

   

Resposta: 1 de mestrado e 4 de doutorado 
 

            

   

Resposta: 4 
 

            

 

Minos | Questionários 
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Pergunta: 2635 - Atualmente, quantos discentes bolsistas você tem? (Indique nenhum ou a quantidade no Mestrado e/ou Doutorado) 

  

    
   

Não responderam 

  

          

   

Resposta: 1 
 

          

   

Resposta: 2 Mestrados 
 

          

   

Resposta: 1 de mestrado 
 

          

   

Resposta: 01 doutorando 01 mestrando 
 

          

   

Resposta: 1 - Doutorado - Acadêmico 1 - Mestrado - Profletras 
 

          

   

Resposta: Nenhum 
 

          

   

Resposta: 1, mestrado 
 

          

   

Resposta: 1 de mestrado 
 

          

   

Resposta: 02 
 

          

   

Resposta: nenhum 
 

          

   

Resposta: 02 
 

          

   

Resposta: 2 
 

          

   

Resposta: 3 
 

          

   

Resposta: 2 
 

          

   

Resposta: Nenhum 
 

          

 

Minos | Questionários 
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Pergunta: 2636 - Considerando o quesito de equiparidade entre orientações de Mestrado e Doutorado, você: 

  

    
   

Alternativa - Mantém equilíbrio entre orientações de Mestrado e Doutorado 

  

      

Total respostas: 8 

   

            

    
   

Alternativa - Orienta mais discentes no mestrado 

  

      

Total respostas: 1 

   

            

    
   

Alternativa - Orienta mais discentes no doutorado 

  

      

Total respostas: 6 

   

            

    
  

 

   

            

 

Minos | Questionários 
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Pergunta: 2637 - Linha de Pesquisa em que atua no PPGL: 

  

    
   

Alternativa - Linguagem: práticas linguísticas, culturais e de ensino 

  

      

Total respostas: 5 

   

            

    
   

Alternativa - Estudo e descrição de fenômenos linguísticos, culturais e de diversidade 

  

      

Total respostas: 4 

   

            

    
   

Alternativa - Estudos discursivos: memória, sujeito e sentido 

  

      

Total respostas: 4 

   

            

    
   

Alternativa - Literatura, memória, cultura e ensino 

  

      

Total respostas: 4 

   

            

    
   

Alternativa - Linguagem literária e interfaces sociais: estudos comparados 

  

      

Total respostas: 3 

   

            

    
  

 

   

  

Pergunta: 2638 - Esse espaço é para você escrever qualquer comentário que achar pertinente ao tópico PARTICIPAÇÃO NO PPGL. 

Pode ser referente às perguntas acima ou a tópicos não abordados (opcional). 

  

    
   

Não responderam 

  

            

   

Resposta: Tive mais orientações no mestrado do que no doutorado. Atualmente tenho mais no doutorado porque recebi dois orientandos 

de outros professores. 

 

            

   

Resposta: O maior número de orientações no doutorado se deve ao tempo maior de orientação para este nível, o que faz com que 

acumulemos mais orientandos no doutorado. Todavia, ao abrir vagas, mantenho o equilíbrio na oferta. 

 

            

   

Resposta: A questão sobre equiparidade não contempla quem atua apenas no mestrado. 
 

            

   

Resposta: Não concordo com o quesito de equiparidade, pois tudo deveria estar em função das necessidades de pesquisa dos alunos e das 

linhas. 

 

            

 

Minos | Questionários 
     



            

        

13/08/2020 12:32:37 
  

 

 

     

      

        

        

        

        

        

        

            

  

Pergunta: 2639 - No que tange à infraestrutura da instituição que aloca o PPGL, qual é sua opinião sobre: 

a) A infraestrutura do prédio que aloca o PPGL? 

  

    
   

Alternativa - Ruim 

  

      

Total respostas: 4 

   

            

    
   

Alternativa - Satisfatório 

  

      

Total respostas: 5 

   

            

    
   

Alternativa - Bom 

  

      

Total respostas: 5 

   

            

    
   

Alternativa - Excelente 

  

      

Total respostas: 1 

   

            

    
  

 

   

            

 

Minos | Questionários 
     



            

        

13/08/2020 12:32:37 
  

 

 

     

      

        

        

        

        

        

        

            

  

Pergunta: 2640 - No que tange à infraestrutura da instituição que aloca o PPGL, qual é sua opinião sobre: 

b) A infraestrutura dos auditórios? 

  

    
   

Alternativa - Satisfatório 

  

      

Total respostas: 6 

   

            

    
   

Alternativa - Bom 

  

      

Total respostas: 7 

   

            

    
   

Alternativa - Excelente 

  

      

Total respostas: 2 

   

            

    
  

 

   

            

 

Minos | Questionários 
     



            

        

13/08/2020 12:32:37 
  

 

 

     

      

        

        

        

        

        

        

            

  

Pergunta: 2641 - No que tange à infraestrutura da instituição que aloca o PPGL, qual é sua opinião sobre: 

c) A infraestrutura dos banheiros? 

  

    
   

Alternativa - Muito ruim 

  

      

Total respostas: 1 

   

            

    
   

Alternativa - Ruim 

  

      

Total respostas: 3 

   

            

    
   

Alternativa - Satisfatório 

  

      

Total respostas: 8 

   

            

    
   

Alternativa - Bom 

  

      

Total respostas: 3 

   

            

    
  

 

   

            

 

Minos | Questionários 
     



            

        

13/08/2020 12:32:37 
  

 

 

     

      

        

        

        

        

        

        

            

  

Pergunta: 2642 - No que tange à infraestrutura da instituição que aloca o PPGL, qual é sua opinião sobre: 

d) A infraestrutura da biblioteca? 

  

    
   

Alternativa - Muito ruim 

  

      

Total respostas: 1 

   

            

    
   

Alternativa - Ruim 

  

      

Total respostas: 2 

   

            

    
   

Alternativa - Satisfatório 

  

      

Total respostas: 6 

   

            

    
   

Alternativa - Bom 

  

      

Total respostas: 4 

   

            

    
   

Alternativa - Excelente 

  

      

Total respostas: 1 

   

            

    
   

Alternativa - Não sei responder 

  

      

Total respostas: 1 

   

            

    
  

 

   

            

 

Minos | Questionários 
     



            

        

13/08/2020 12:32:37 
  

 

 

     

      

        

        

        

        

        

        

            

  

Pergunta: 2643 - No que tange à infraestrutura da instituição que aloca o PPGL, qual é sua opinião sobre: 

e) A infraestrutura do restaurante universitário? 

  

    
   

Alternativa - Ruim 

  

      

Total respostas: 1 

   

            

    
   

Alternativa - Satisfatório 

  

      

Total respostas: 5 

   

            

    
   

Alternativa - Bom 

  

      

Total respostas: 4 

   

            

    
   

Alternativa - Excelente 

  

      

Total respostas: 1 

   

            

    
   

Alternativa - Não conheço 

  

      

Total respostas: 1 

   

            

    
   

Alternativa - Não sei responder 

  

      

Total respostas: 3 

   

            

    
  

 

   

            

 

Minos | Questionários 
     



            

        

13/08/2020 12:32:37 
  

 

 

     

      

        

        

        

        

        

        

            

  

Pergunta: 2644 - No que tange à infraestrutura da instituição que aloca o PPGL, qual é sua opinião sobre: 

f) A infraestrutura dos laboratórios multiusuários (de informática)? 

  

    
   

Alternativa - Ruim 

  

      

Total respostas: 3 

   

            

    
   

Alternativa - Satisfatório 

  

      

Total respostas: 7 

   

            

    
   

Alternativa - Excelente 

  

      

Total respostas: 2 

   

            

    
   

Alternativa - Não conheço 

  

      

Total respostas: 1 

   

            

    
   

Alternativa - Não sei responder 

  

      

Total respostas: 2 

   

            

    
  

 

   

            

 

Minos | Questionários 
     



            

        

13/08/2020 12:32:37 
  

 

 

     

      

        

        

        

        

        

        

            

  

Pergunta: 2645 - No que tange à infraestrutura da instituição que aloca o PPGL, qual é sua opinião sobre: 

g) A infraestrutura das áreas de convívio (área verde, lanchonete etc.)? 

  

    
   

Alternativa - Muito ruim 

  

      

Total respostas: 1 

   

            

    
   

Alternativa - Ruim 

  

      

Total respostas: 2 

   

            

    
   

Alternativa - Satisfatório 

  

      

Total respostas: 5 

   

            

    
   

Alternativa - Bom 

  

      

Total respostas: 4 

   

            

    
   

Alternativa - Excelente 

  

      

Total respostas: 3 

   

            

    
  

 

   

            

 

Minos | Questionários 
     



            

        

13/08/2020 12:32:37 
  

 

 

     

      

        

        

        

        

        

        

            

  

Pergunta: 2646 - No que tange à infraestrutura da instituição que aloca o PPGL, qual é sua opinião sobre: 

h) As condições de acessibilidade às dependências do PPGL? 

  

    
   

Alternativa - Muito ruim 

  

      

Total respostas: 2 

   

            

    
   

Alternativa - Ruim 

  

      

Total respostas: 4 

   

            

    
   

Alternativa - Satisfatório 

  

      

Total respostas: 7 

   

            

    
   

Alternativa - Bom 

  

      

Total respostas: 2 

   

            

    
  

 

   

            

 

Minos | Questionários 
     



            

        

13/08/2020 12:32:37 
  

 

 

     

      

        

        

        

        

        

        

            

  

Pergunta: 2647 - No que tange à infraestrutura da instituição que aloca o PPGL, qual é sua opinião sobre: 

i) O acesso à internet nas dependências do PPGL? 

  

    
   

Alternativa - Muito ruim 

  

      

Total respostas: 4 

   

            

    
   

Alternativa - Ruim 

  

      

Total respostas: 4 

   

            

    
   

Alternativa - Satisfatório 

  

      

Total respostas: 3 

   

            

    
   

Alternativa - Bom 

  

      

Total respostas: 3 

   

            

    
   

Alternativa - Não sei responder 

  

      

Total respostas: 1 

   

            

    
  

 

   

  

Pergunta: 2648 - Esse espaço é para você escrever qualquer comentário que achar pertinente ao tópico INFRAESTRUTURA DA 

INSTITUIÇÃO. Pode ser referente às perguntas acima ou a tópicos não abordados (opcional). 

  

    
   

Não responderam 

  

            

   

Resposta: Sinto falta de uma sala de defesa equipada exclusivamente para este fim, com todos os recursos necessários. 

 

            

   

Resposta: Espero que as reformas em curso melhore a estrutura dos prédios do campus 
 

            

   

Resposta: Quanto à acessibilidade, especialmente por parte de pessoas com deficiência, a infraestrutura precisa ser urgentemente 

melhorada, permitindo assim segurança e facilidade de locomoção pelas dependências da universidade. 

 

            

 

Minos | Questionários 
     



            

        

13/08/2020 12:32:37 
  

 

 

     

      

        

        

        

        

        

        

            

  

Pergunta: 2649 - No que tange à infraestrutura do PPGL, qual é sua opinião sobre: 

a) A infraestrutura das salas de pesquisa do PPGL? 

  

    
   

Alternativa - Muito ruim 

  

      

Total respostas: 1 

   

            

    
   

Alternativa - Ruim 

  

      

Total respostas: 3 

   

            

    
   

Alternativa - Satisfatório 

  

      

Total respostas: 4 

   

            

    
   

Alternativa - Bom 

  

      

Total respostas: 3 

   

            

    
   

Alternativa - Excelente 

  

      

Total respostas: 1 

   

            

    
   

Alternativa - Não conheço 

  

      

Total respostas: 3 

   

            

    
  

 

   

            

 

Minos | Questionários 
     



            

        

13/08/2020 12:32:37 
  

 

 

     

      

        

        

        

        

        

        

            

  

Pergunta: 2650 - No que tange à infraestrutura do PPGL, qual é sua opinião sobre: 

b) A infraestrutura dos laboratórios multiusuários de informática do PPGL? 

  

    
   

Alternativa - Muito ruim 

  

      

Total respostas: 1 

   

            

    
   

Alternativa - Ruim 

  

      

Total respostas: 3 

   

            

    
   

Alternativa - Satisfatório 

  

      

Total respostas: 5 

   

            

    
   

Alternativa - Excelente 

  

      

Total respostas: 2 

   

            

    
   

Alternativa - Não conheço 

  

      

Total respostas: 3 

   

            

    
   

Alternativa - Não sei responder 

  

      

Total respostas: 1 

   

            

    
  

 

   

            

 

Minos | Questionários 
     



            

        

13/08/2020 12:32:37 
  

 

 

     

      

        

        

        

        

        

        

            

  

Pergunta: 2651 - No que tange à infraestrutura do PPGL, qual é sua opinião sobre: 

c) A infraestrutura das salas de aula do PPGL? 

  

    
   

Alternativa - Muito ruim 

  

      

Total respostas: 1 

   

            

    
   

Alternativa - Ruim 

  

      

Total respostas: 3 

   

            

    
   

Alternativa - Satisfatório 

  

      

Total respostas: 6 

   

            

    
   

Alternativa - Bom 

  

      

Total respostas: 5 

   

            

    
  

 

   

            

 

Minos | Questionários 
     



            

        

13/08/2020 12:32:37 
  

 

 

     

      

        

        

        

        

        

        

            

  

Pergunta: 2652 - No que tange à infraestrutura do PPGL, qual é sua opinião sobre: 

d) A infraestrutura da biblioteca do PPGL? 

  

    
   

Alternativa - Ruim 

  

      

Total respostas: 3 

   

            

    
   

Alternativa - Satisfatório 

  

      

Total respostas: 2 

   

            

    
   

Alternativa - Bom 

  

      

Total respostas: 3 

   

            

    
   

Alternativa - Excelente 

  

      

Total respostas: 2 

   

            

    
   

Alternativa - Não conheço 

  

      

Total respostas: 4 

   

            

    
   

Alternativa - Não sei responder 

  

      

Total respostas: 1 

   

            

    
  

 

   

            

 

Minos | Questionários 
     



            

        

13/08/2020 12:32:37 
  

 

 

     

      

        

        

        

        

        

        

            

  

Pergunta: 2653 - No que tange à infraestrutura do PPGL, qual é sua opinião sobre: 

e) A infraestrutura da sala de secretaria do PPGL? 

  

    
   

Alternativa - Ruim 

  

      

Total respostas: 3 

   

            

    
   

Alternativa - Satisfatório 

  

      

Total respostas: 6 

   

            

    
   

Alternativa - Bom 

  

      

Total respostas: 5 

   

            

    
   

Alternativa - Excelente 

  

      

Total respostas: 1 

   

            

    
  

 

   

            

 

Minos | Questionários 
     



            

        

13/08/2020 12:32:37 
  

 

 

     

      

        

        

        

        

        

        

            

  

Pergunta: 2654 - No que tange à infraestrutura do PPGL, qual é sua opinião sobre: 

f) A infraestrutura da sala da coordenação do PPGL? 

  

    
   

Alternativa - Muito ruim 

  

      

Total respostas: 1 

   

            

    
   

Alternativa - Ruim 

  

      

Total respostas: 1 

   

            

    
   

Alternativa - Satisfatório 

  

      

Total respostas: 5 

   

            

    
   

Alternativa - Bom 

  

      

Total respostas: 6 

   

            

    
   

Alternativa - Excelente 

  

      

Total respostas: 1 

   

            

    
   

Alternativa - Não sei responder 

  

      

Total respostas: 1 

   

            

    
  

 

   

  

Pergunta: 2655 - Esse espaço é para você escrever qualquer comentário que achar pertinente ao tópico INFRAESTRUTURA DO PPGL. 

Pode ser referente às perguntas acima ou a tópicos não abordados (opcional). 

  

    
   

Não responderam 

  

            

   

Resposta: Acho que o programa deveria ter melhores técnicos de informática e melhor rede de internet 
 

            

   

Resposta: Sinto falta de uma sala de defesa equipada exclusivamente para este fim, com todos os recursos necessários. 

 

            

 

Minos | Questionários 
     



            

        

13/08/2020 12:32:37 
  

 

 

     

      

        

        

        

        

        

        

            

  

Pergunta: 2656 - Quanto ao atendimento da secretaria, avalie: 

a) O funcionamento dentro dos horários previstos pela Unioeste 

  

    
   

Alternativa - Ruim 

  

      

Total respostas: 2 

   

            

    
   

Alternativa - Satisfatório 

  

      

Total respostas: 1 

   

            

    
   

Alternativa - Bom 

  

      

Total respostas: 7 

   

            

    
   

Alternativa - Excelente 

  

      

Total respostas: 5 

   

            

    
  

 

   

            

 

Minos | Questionários 
     



            

        

13/08/2020 12:32:37 
  

 

 

     

      

        

        

        

        

        

        

            

  

Pergunta: 2657 - Quanto ao atendimento da secretaria, avalie: 

b) O contato com a secretaria por meio eletrônico 

  

    
   

Alternativa - Ruim 

  

      

Total respostas: 1 

   

            

    
   

Alternativa - Satisfatório 

  

      

Total respostas: 3 

   

            

    
   

Alternativa - Bom 

  

      

Total respostas: 4 

   

            

    
   

Alternativa - Excelente 

  

      

Total respostas: 7 

   

            

    
  

 

   

            

 

Minos | Questionários 
     



            

        

13/08/2020 12:32:37 
  

 

 

     

      

        

        

        

        

        

        

            

  

Pergunta: 2658 - Quanto ao atendimento da secretaria, avalie: 

c) A emissão de documentos necessários à realização de bancas e/ou outros documentos de acordo com o Regimento do PPGL 

  

    
   

Alternativa - Satisfatório 

  

      

Total respostas: 4 

   

            

    
   

Alternativa - Bom 

  

      

Total respostas: 3 

   

            

    
   

Alternativa - Excelente 

  

      

Total respostas: 7 

   

            

    
   

Alternativa - Não sei responder 

  

      

Total respostas: 1 

   

            

    
  

 

   

            

 

Minos | Questionários 
     



            

        

13/08/2020 12:32:37 
  

 

 

     

      

        

        

        

        

        

        

            

  

Pergunta: 2659 - Quanto ao atendimento da secretaria, avalie: 

d) A atualização frequente do site próprio com documentos e informações relativas ao funcionamento do PPGL 

  

    
   

Alternativa - Muito ruim 

  

      

Total respostas: 1 

   

            

    
   

Alternativa - Satisfatório 

  

      

Total respostas: 5 

   

            

    
   

Alternativa - Bom 

  

      

Total respostas: 5 

   

            

    
   

Alternativa - Excelente 

  

      

Total respostas: 4 

   

            

    
  

 

   

            

 

Minos | Questionários 
     



            

        

13/08/2020 12:32:37 
  

 

 

     

      

        

        

        

        

        

        

            

  

Pergunta: 2660 - Quanto ao atendimento da secretaria, avalie: 

e) A celeridade nos procedimentos da secretaria 

  

    
   

Alternativa - Ruim 

  

      

Total respostas: 1 

   

            

    
   

Alternativa - Satisfatório 

  

      

Total respostas: 2 

   

            

    
   

Alternativa - Bom 

  

      

Total respostas: 6 

   

            

    
   

Alternativa - Excelente 

  

      

Total respostas: 5 

   

            

    
   

Alternativa - Não sei responder 

  

      

Total respostas: 1 

   

            

    
  

 

   

  

Pergunta: 2661 - Esse espaço é para você escrever qualquer comentário que achar pertinente ao tópico SECRETARIA. Pode ser referente 

às perguntas acima ou a tópicos não abordados (opcional). 

  

    
   

Não responderam 

  

            

   

Resposta: No período, orientandos que não residiam na sede do programa viajaram para serem atendidos e encontraram a porta fechada, 

isto foi recorrente. 

 

            

   

Resposta: O trabalho só não é excelente porque há muito trabalho para apenas uma pessoa. Por termos dois cursos, caberia muito bem 

dois secretárioas/secretárias. 

 

            

 

Minos | Questionários 
     



            

        

13/08/2020 12:32:37 
  

 

 

     

      

        

        

        

        

        

        

            

  

Pergunta: 2662 - Quanto ao trabalho da coordenação, avalie: 

a) A disponibilidade de horário para atendimento presencial 

  

    
   

Alternativa - Satisfatório 

  

      

Total respostas: 1 

   

            

    
   

Alternativa - Bom 

  

      

Total respostas: 7 

   

            

    
   

Alternativa - Excelente 

  

      

Total respostas: 6 

   

            

    
   

Alternativa - Não sei responder 

  

      

Total respostas: 1 

   

            

    
  

 

   

            

 

Minos | Questionários 
     



            

        

13/08/2020 12:32:37 
  

 

 

     

      

        

        

        

        

        

        

            

  

Pergunta: 2663 - Quanto ao trabalho da coordenação, avalie: 

b) O contato com a coordenação por meio eletrônico 

  

    
   

Alternativa - Muito ruim 

  

      

Total respostas: 2 

   

            

    
   

Alternativa - Bom 

  

      

Total respostas: 4 

   

            

    
   

Alternativa - Excelente 

  

      

Total respostas: 9 

   

            

    
  

 

   

            

 

Minos | Questionários 
     



            

        

13/08/2020 12:32:37 
  

 

 

     

      

        

        

        

        

        

        

            

  

Pergunta: 2664 - Quanto ao trabalho da coordenação, avalie: 

c) A orientação referente ao funcionamento e procedimentos do PPGL 

  

    
   

Alternativa - Satisfatório 

  

      

Total respostas: 2 

   

            

    
   

Alternativa - Bom 

  

      

Total respostas: 4 

   

            

    
   

Alternativa - Excelente 

  

      

Total respostas: 9 

   

            

    
  

 

   

            

 

Minos | Questionários 
     



            

        

13/08/2020 12:32:37 
  

 

 

     

      

        

        

        

        

        

        

            

  

Pergunta: 2665 - Quanto ao trabalho da coordenação, avalie: 

d) O cumprimento das decisões colegiadas 

  

    
   

Alternativa - Muito ruim 

  

      

Total respostas: 1 

   

            

    
   

Alternativa - Ruim 

  

      

Total respostas: 1 

   

            

    
   

Alternativa - Bom 

  

      

Total respostas: 2 

   

            

    
   

Alternativa - Excelente 

  

      

Total respostas: 9 

   

            

    
   

Alternativa - Não sei responder 

  

      

Total respostas: 2 

   

            

    
  

 

   

            

 

Minos | Questionários 
     



            

        

13/08/2020 12:32:37 
  

 

 

     

      

        

        

        

        

        

        

            

  

Pergunta: 2666 - Quanto ao trabalho da coordenação, avalie: 

e) A celeridade nos procedimentos que cabem à coordenação 

  

    
   

Alternativa - Ruim 

  

      

Total respostas: 1 

   

            

    
   

Alternativa - Satisfatório 

  

      

Total respostas: 1 

   

            

    
   

Alternativa - Bom 

  

      

Total respostas: 3 

   

            

    
   

Alternativa - Excelente 

  

      

Total respostas: 9 

   

            

    
   

Alternativa - Não sei responder 

  

      

Total respostas: 1 

   

            

    
  

 

   

            

 

Minos | Questionários 
     



            

        

13/08/2020 12:32:37 
  

 

 

     

      

        

        

        

        

        

        

            

  

Pergunta: 2667 - Quanto ao trabalho da coordenação, avalie: 

f) As tomadas de decisões e/ou encaminhamentos da coordenação frente a problemas que afetam as atividades letivas sob quaisquer 

ordens 

  

    
   

Alternativa - Muito ruim 

  

      

Total respostas: 1 

   

            

    
   

Alternativa - Bom 

  

      

Total respostas: 4 

   

            

    
   

Alternativa - Excelente 

  

      

Total respostas: 9 

   

            

    
   

Alternativa - Não sei responder 

  

      

Total respostas: 1 

   

            

    
  

 

   

  

Pergunta: 2668 - Esse espaço é para você escrever qualquer comentário que achar pertinente ao tópico COORDENAÇÃO. Pode ser 

referente às perguntas acima ou a tópicos não abordados (opcional). 

  

    
   

Não responderam 

  

            

   

Resposta: A coordenação deveria enviar aos docentes feedback individual sobre a contribuição de cada um às exigências do programa, 

para tanto poderia usar o sistema Stela para gerar os dados a serem envidados, o processo de recredenciamento deveria ser efetivo e mais 

exigente. 

 

            

   

Resposta: Devido à quantidade de atividades que cabe à coordenação do programa, está deveria ser dispensada de atividades de ensino 

durante o período de coordenação para se dedicar as 40 horas. 

 

            

 

Minos | Questionários 
     



            

        

13/08/2020 12:32:37 
  

 

 

     

      

        

        

        

        

        

        

            

  

Pergunta: 2669 - Avalie as áreas de concentrações e linhas de pesquisa em que atua no Programa no que se refere à formação de 

mestras/mestres e doutoras/doutores diante do contexto regional, nacional e internacional 

  

    
   

Alternativa - Muito ruim 

  

      

Total respostas: 1 

   

            

    
   

Alternativa - Satisfatório 

  

      

Total respostas: 2 

   

            

    
   

Alternativa - Bom 

  

      

Total respostas: 4 

   

            

    
   

Alternativa - Excelente 

  

      

Total respostas: 7 

   

            

    
   

Alternativa - Não sei responder 

  

      

Total respostas: 1 

   

            

    
  

 

   

            

 

Minos | Questionários 
     



            

        

13/08/2020 12:32:37 
  

 

 

     

      

        

        

        

        

        

        

            

  

Pergunta: 2670 - Quanto às ações do PPGL, avalie: 

a) A adequação do regulamento e do PPP à missão do Programa 

  

    
   

Alternativa - Ruim 

  

      

Total respostas: 1 

   

            

    
   

Alternativa - Satisfatório 

  

      

Total respostas: 1 

   

            

    
   

Alternativa - Bom 

  

      

Total respostas: 7 

   

            

    
   

Alternativa - Excelente 

  

      

Total respostas: 5 

   

            

    
   

Alternativa - Não sei responder 

  

      

Total respostas: 1 

   

            

    
  

 

   

            

 

Minos | Questionários 
     



            

        

13/08/2020 12:32:37 
  

 

 

     

      

        

        

        

        

        

        

            

  

Pergunta: 2671 - Quanto às ações do PPGL, avalie: 

b) A divulgação do processo seletivo 

  

    
   

Alternativa - Muito ruim 

  

      

Total respostas: 1 

   

            

    
   

Alternativa - Satisfatório 

  

      

Total respostas: 3 

   

            

    
   

Alternativa - Bom 

  

      

Total respostas: 5 

   

            

    
   

Alternativa - Excelente 

  

      

Total respostas: 6 

   

            

    
  

 

   

            

 

Minos | Questionários 
     



            

        

13/08/2020 12:32:37 
  

 

 

     

      

        

        

        

        

        

        

            

  

Pergunta: 2672 - Quanto às ações do PPGL, avalie: 

c) A lisura nas etapas do processo seletivo 

  

    
   

Alternativa - Muito ruim 

  

      

Total respostas: 1 

   

            

    
   

Alternativa - Satisfatório 

  

      

Total respostas: 1 

   

            

    
   

Alternativa - Bom 

  

      

Total respostas: 4 

   

            

    
   

Alternativa - Excelente 

  

      

Total respostas: 9 

   

            

    
  

 

   

            

 

Minos | Questionários 
     



            

        

13/08/2020 12:32:37 
  

 

 

     

      

        

        

        

        

        

        

            

  

Pergunta: 2673 - Quanto às ações do PPGL, avalie: 

d) A preocupação do PPGL com a formação ética em pesquisa 

  

    
   

Alternativa - Muito ruim 

  

      

Total respostas: 1 

   

            

    
   

Alternativa - Satisfatório 

  

      

Total respostas: 1 

   

            

    
   

Alternativa - Bom 

  

      

Total respostas: 6 

   

            

    
   

Alternativa - Excelente 

  

      

Total respostas: 6 

   

            

    
   

Alternativa - Não sei responder 

  

      

Total respostas: 1 

   

            

    
  

 

   

            

 

Minos | Questionários 
     



            

        

13/08/2020 12:32:37 
  

 

 

     

      

        

        

        

        

        

        

            

  

Pergunta: 2674 - Quanto às ações do PPGL, avalie: 

e) A contribuição do PPGL para a carreira como pesquisadora/pesquisador 

  

    
   

Alternativa - Muito ruim 

  

      

Total respostas: 1 

   

            

    
   

Alternativa - Ruim 

  

      

Total respostas: 2 

   

            

    
   

Alternativa - Bom 

  

      

Total respostas: 5 

   

            

    
   

Alternativa - Excelente 

  

      

Total respostas: 7 

   

            

    
  

 

   

            

 

Minos | Questionários 
     



            

        

13/08/2020 12:32:37 
  

 

 

     

      

        

        

        

        

        

        

            

  

Pergunta: 2675 - Quanto às ações do PPGL, avalie: 

f) A relevância social e econômica das teses e dissertações desenvolvidas no PPGL 

  

    
   

Alternativa - Muito ruim 

  

      

Total respostas: 1 

   

            

    
   

Alternativa - Satisfatório 

  

      

Total respostas: 1 

   

            

    
   

Alternativa - Bom 

  

      

Total respostas: 4 

   

            

    
   

Alternativa - Excelente 

  

      

Total respostas: 7 

   

            

    
   

Alternativa - Não sei responder 

  

      

Total respostas: 2 

   

            

    
  

 

   

            

 

Minos | Questionários 
     



            

        

13/08/2020 12:32:37 
  

 

 

     

      

        

        

        

        

        

        

            

  

Pergunta: 2676 - Quanto às ações do PPGL, avalie: 

g) As interações entre o PPGL e as ações de extensão universitária com a comunidade 

  

    
   

Alternativa - Ruim 

  

      

Total respostas: 1 

   

            

    
   

Alternativa - Satisfatório 

  

      

Total respostas: 3 

   

            

    
   

Alternativa - Bom 

  

      

Total respostas: 5 

   

            

    
   

Alternativa - Excelente 

  

      

Total respostas: 4 

   

            

    
   

Alternativa - Não sei responder 

  

      

Total respostas: 2 

   

            

    
  

 

   

            

 

Minos | Questionários 
     



            

        

13/08/2020 12:32:37 
  

 

 

     

      

        

        

        

        

        

        

            

  

Pergunta: 2677 - Quanto às ações do PPGL, avalie: 

h) A oferta de atividade extracurricular fornecidas pelo PPGL 

  

    
   

Alternativa - Ruim 

  

      

Total respostas: 1 

   

            

    
   

Alternativa - Satisfatório 

  

      

Total respostas: 4 

   

            

    
   

Alternativa - Bom 

  

      

Total respostas: 7 

   

            

    
   

Alternativa - Excelente 

  

      

Total respostas: 2 

   

            

    
   

Alternativa - Não sei responder 

  

      

Total respostas: 1 

   

            

    
  

 

   

            

 

Minos | Questionários 
     



            

        

13/08/2020 12:32:37 
  

 

 

     

      

        

        

        

        

        

        

            

  

Pergunta: 2678 - Quanto às ações do PPGL, avalie: 

i) O suporte dado pelo PPGL às/aos docentes para a participação em eventos 

  

    
   

Alternativa - Muito ruim 

  

      

Total respostas: 1 

   

            

    
   

Alternativa - Ruim 

  

      

Total respostas: 1 

   

            

    
   

Alternativa - Satisfatório 

  

      

Total respostas: 5 

   

            

    
   

Alternativa - Bom 

  

      

Total respostas: 5 

   

            

    
   

Alternativa - Excelente 

  

      

Total respostas: 2 

   

            

    
   

Alternativa - Não sei responder 

  

      

Total respostas: 1 

   

            

    
  

 

   

            

 

Minos | Questionários 
     



            

        

13/08/2020 12:32:37 
  

 

 

     

      

        

        

        

        

        

        

            

  

Pergunta: 2679 - Quanto às ações do PPGL, avalie: 

j) O compromisso do PPGL em relação à inclusão e diversidade 

  

    
   

Alternativa - Muito ruim 

  

      

Total respostas: 1 

   

            

    
   

Alternativa - Ruim 

  

      

Total respostas: 1 

   

            

    
   

Alternativa - Satisfatório 

  

      

Total respostas: 3 

   

            

    
   

Alternativa - Bom 

  

      

Total respostas: 5 

   

            

    
   

Alternativa - Excelente 

  

      

Total respostas: 3 

   

            

    
   

Alternativa - Não sei responder 

  

      

Total respostas: 2 

   

            

    
  

 

   

            

 

Minos | Questionários 
     



            

        

13/08/2020 12:32:37 
  

 

 

     

      

        

        

        

        

        

        

            

  

Pergunta: 2680 - Quanto às ações do PPGL, avalie: 

k) O nível de exigência do PPGL na/para a formação das/dos discentes 

  

    
   

Alternativa - Muito ruim 

  

      

Total respostas: 1 

   

            

    
   

Alternativa - Ruim 

  

      

Total respostas: 1 

   

            

    
   

Alternativa - Satisfatório 

  

      

Total respostas: 3 

   

            

    
   

Alternativa - Bom 

  

      

Total respostas: 5 

   

            

    
   

Alternativa - Excelente 

  

      

Total respostas: 5 

   

            

    
  

 

   

            

 

Minos | Questionários 
     



            

        

13/08/2020 12:32:37 
  

 

 

     

      

        

        

        

        

        

        

            

  

Pergunta: 2681 - Quanto às ações do PPGL, avalie: 

l) A divulgação do processo seletivo para bolsa 

  

    
   

Alternativa - Satisfatório 

  

      

Total respostas: 2 

   

            

    
   

Alternativa - Bom 

  

      

Total respostas: 7 

   

            

    
   

Alternativa - Excelente 

  

      

Total respostas: 6 

   

            

    
  

 

   

            

 

Minos | Questionários 
     



            

        

13/08/2020 12:32:37 
  

 

 

     

      

        

        

        

        

        

        

            

  

Pergunta: 2682 - Quanto às ações do PPGL, avalie: 

m) A oferta de bolsas 

  

    
   

Alternativa - Ruim 

  

      

Total respostas: 3 

   

            

    
   

Alternativa - Satisfatório 

  

      

Total respostas: 7 

   

            

    
   

Alternativa - Bom 

  

      

Total respostas: 2 

   

            

    
   

Alternativa - Excelente 

  

      

Total respostas: 1 

   

            

    
   

Alternativa - Não sei responder 

  

      

Total respostas: 2 

   

            

    
  

 

   

            

 

Minos | Questionários 
     



            

        

13/08/2020 12:32:37 
  

 

 

     

      

        

        

        

        

        

        

            

  

Pergunta: 2683 - Quanto ao regulamento e ao PPP do PPGL, avalie a adequação desses documentos à missão do Programa 

  

    
   

Alternativa - Muito ruim 

  

      

Total respostas: 1 

   

            

    
   

Alternativa - Ruim 

  

      

Total respostas: 1 

   

            

    
   

Alternativa - Satisfatório 

  

      

Total respostas: 3 

   

            

    
   

Alternativa - Bom 

  

      

Total respostas: 5 

   

            

    
   

Alternativa - Excelente 

  

      

Total respostas: 5 

   

            

    
  

 

   

  

Pergunta: 2684 - Esse espaço é para você escrever qualquer comentário que achar pertinente ao tópico AÇÕES DO PPGL. Pode ser 

referente às perguntas acima ou a tópicos não abordados (opcional). 

  

    
   

Não responderam 

  

            

   

Resposta: Para o aluno são muitas exigências - publicação, extensão, eventos, estágios - procurando dar conta do tripé pesquisa- ensino-

extensão - às vezes a primeira fica enfraquecida. 

 

            

   

Resposta: Só não é tudo excelente porque muitas das ações não depende exclusivamente do ppgl. 
 

            

 

Minos | Questionários 
     



            

        

13/08/2020 12:32:37 
  

 

 

     

      

        

        

        

        

        

        

            

  

Pergunta: 2685 - Avalie as áreas de concentrações e linhas de pesquisa na formação de mestras/mestres e doutoras/doutores diante do 

contexto regional, nacional e internacional 

  

    
   

Alternativa - Satisfatório 

  

      

Total respostas: 3 

   

            

    
   

Alternativa - Bom 

  

      

Total respostas: 6 

   

            

    
   

Alternativa - Excelente 

  

      

Total respostas: 6 

   

            

    
  

 

   

            

 

Minos | Questionários 
     



            

        

13/08/2020 12:32:37 
  

 

 

     

      

        

        

        

        

        

        

            

  

Pergunta: 2687 - Avalie as disciplinas do PPGL no que tange aos seguintes aspectos: 

a) A articulação das disciplinas em sua linha de pesquisa 

  

    
   

Alternativa - Muito ruim 

  

      

Total respostas: 1 

   

            

    
   

Alternativa - Ruim 

  

      

Total respostas: 1 

   

            

    
   

Alternativa - Satisfatório 

  

      

Total respostas: 3 

   

            

    
   

Alternativa - Bom 

  

      

Total respostas: 4 

   

            

    
   

Alternativa - Excelente 

  

      

Total respostas: 6 

   

            

    
  

 

   

            

 

Minos | Questionários 
     



            

        

13/08/2020 12:32:37 
  

 

 

     

      

        

        

        

        

        

        

            

  

Pergunta: 2688 - Avalie as disciplinas do PPGL no que tange aos seguintes aspectos: 

b) A variedade das disciplinas oferecidas 

  

    
   

Alternativa - Muito ruim 

  

      

Total respostas: 1 

   

            

    
   

Alternativa - Ruim 

  

      

Total respostas: 1 

   

            

    
   

Alternativa - Satisfatório 

  

      

Total respostas: 3 

   

            

    
   

Alternativa - Bom 

  

      

Total respostas: 5 

   

            

    
   

Alternativa - Excelente 

  

      

Total respostas: 5 

   

            

    
  

 

   

            

 

Minos | Questionários 
     



            

        

13/08/2020 12:32:37 
  

 

 

     

      

        

        

        

        

        

        

            

  

Pergunta: 2689 - Avalie as disciplinas do PPGL no que tange aos seguintes aspectos: 

c) A atualização dos conteúdos das disciplinas oferecidas 

  

    
   

Alternativa - Muito ruim 

  

      

Total respostas: 1 

   

            

    
   

Alternativa - Satisfatório 

  

      

Total respostas: 4 

   

            

    
   

Alternativa - Bom 

  

      

Total respostas: 6 

   

            

    
   

Alternativa - Excelente 

  

      

Total respostas: 4 

   

            

    
  

 

   

            

 

Minos | Questionários 
     



            

        

13/08/2020 12:32:37 
  

 

 

     

      

        

        

        

        

        

        

            

  

Pergunta: 2690 - Avalie as disciplinas do PPGL no que tange aos seguintes aspectos: 

d) O cronograma e a carga-horária das disciplinas 

  

    
   

Alternativa - Muito ruim 

  

      

Total respostas: 1 

   

            

    
   

Alternativa - Satisfatório 

  

      

Total respostas: 4 

   

            

    
   

Alternativa - Bom 

  

      

Total respostas: 4 

   

            

    
   

Alternativa - Excelente 

  

      

Total respostas: 6 

   

            

    
  

 

   

            

 

Minos | Questionários 
     



            

        

13/08/2020 12:32:37 
  

 

 

     

      

        

        

        

        

        

        

            

  

Pergunta: 2691 - Avalie as disciplinas do PPGL no que tange aos seguintes aspectos: 

e) As formas de avaliação das disciplinas 

  

    
   

Alternativa - Muito ruim 

  

      

Total respostas: 1 

   

            

    
   

Alternativa - Ruim 

  

      

Total respostas: 1 

   

            

    
   

Alternativa - Satisfatório 

  

      

Total respostas: 3 

   

            

    
   

Alternativa - Bom 

  

      

Total respostas: 5 

   

            

    
   

Alternativa - Excelente 

  

      

Total respostas: 5 

   

            

    
  

 

   

            

 

Minos | Questionários 
     



            

        

13/08/2020 12:32:37 
  

 

 

     

      

        

        

        

        

        

        

            

  

Pergunta: 2692 - Avalie as disciplinas do PPGL no que tange aos seguintes aspectos: 

f) A contribuição dos conteúdos das disciplinas obrigatórias para o aprofundamento na área de concentração do PPGL 

  

    
   

Alternativa - Muito ruim 

  

      

Total respostas: 1 

   

            

    
   

Alternativa - Ruim 

  

      

Total respostas: 1 

   

            

    
   

Alternativa - Satisfatório 

  

      

Total respostas: 5 

   

            

    
   

Alternativa - Bom 

  

      

Total respostas: 3 

   

            

    
   

Alternativa - Excelente 

  

      

Total respostas: 5 

   

            

    
  

 

   

            

 

Minos | Questionários 
     



            

        

13/08/2020 12:32:37 
  

 

 

     

      

        

        

        

        

        

        

            

  

Pergunta: 2693 - Avalie as disciplinas do PPGL no que tange aos seguintes aspectos: 

g) A contribuição dos conteúdos das disciplinas eletivas e dos Seminários Avançados para o aprofundamento na área de concentração do 

PPGL 

  

    
   

Alternativa - Muito ruim 

  

      

Total respostas: 1 

   

            

    
   

Alternativa - Satisfatório 

  

      

Total respostas: 2 

   

            

    
   

Alternativa - Bom 

  

      

Total respostas: 5 

   

            

    
   

Alternativa - Excelente 

  

      

Total respostas: 7 

   

            

    
  

 

   

            

 

Minos | Questionários 
     



            

        

13/08/2020 12:32:37 
  

 

 

     

      

        

        

        

        

        

        

            

  

Pergunta: 2694 - Avalie os procedimentos didático-pedagógicos adotados na(s) disciplina(s) do Programa ministrada(s) por você no que 

tange aos seguintes aspectos: 

a) A atualização científica na sua área de pesquisa 

  

    
   

Alternativa - Muito ruim 

  

      

Total respostas: 1 

   

            

    
   

Alternativa - Satisfatório 

  

      

Total respostas: 3 

   

            

    
   

Alternativa - Bom 

  

      

Total respostas: 3 

   

            

    
   

Alternativa - Excelente 

  

      

Total respostas: 8 

   

            

    
  

 

   

            

 

Minos | Questionários 
     



            

        

13/08/2020 12:32:37 
  

 

 

     

      

        

        

        

        

        

        

            

  

Pergunta: 2695 - Avalie os procedimentos didático-pedagógicos adotados na(s) disciplina(s) do Programa ministrada(s) por você no que 

tange aos seguintes aspectos: 

b) A relação entre a metodologia adotada e a ementa e os objetivos da(s) disciplina(s) ministrada(s) 

  

    
   

Alternativa - Muito ruim 

  

      

Total respostas: 1 

   

            

    
   

Alternativa - Satisfatório 

  

      

Total respostas: 2 

   

            

    
   

Alternativa - Bom 

  

      

Total respostas: 7 

   

            

    
   

Alternativa - Excelente 

  

      

Total respostas: 5 

   

            

    
  

 

   

            

 

Minos | Questionários 
     



            

        

13/08/2020 12:32:37 
  

 

 

     

      

        

        

        

        

        

        

            

  

Pergunta: 2696 - Avalie os procedimentos didático-pedagógicos adotados na(s) disciplina(s) do Programa ministrada(s) por você no que 

tange aos seguintes aspectos: 

c) O aprofundamento e desenvolvimento de análise crítica em relação aos conteúdos ministrados 

  

    
   

Alternativa - Muito ruim 

  

      

Total respostas: 1 

   

            

    
   

Alternativa - Ruim 

  

      

Total respostas: 1 

   

            

    
   

Alternativa - Satisfatório 

  

      

Total respostas: 2 

   

            

    
   

Alternativa - Bom 

  

      

Total respostas: 4 

   

            

    
   

Alternativa - Excelente 

  

      

Total respostas: 7 

   

            

    
  

 

   

            

 

Minos | Questionários 
     



            

        

13/08/2020 12:32:37 
  

 

 

     

      

        

        

        

        

        

        

            

  

Pergunta: 2697 - Avalie os procedimentos didático-pedagógicos adotados na(s) disciplina(s) do Programa ministrada(s) por você no que 

tange aos seguintes aspectos: 

d) O incentivo à participação das/dos discentes nos debates que ocorrem em sala de aula, permitindo a discussão de ideias 

  

    
   

Alternativa - Muito ruim 

  

      

Total respostas: 1 

   

            

    
   

Alternativa - Ruim 

  

      

Total respostas: 1 

   

            

    
   

Alternativa - Satisfatório 

  

      

Total respostas: 1 

   

            

    
   

Alternativa - Bom 

  

      

Total respostas: 6 

   

            

    
   

Alternativa - Excelente 

  

      

Total respostas: 6 

   

            

    
  

 

   

            

 

Minos | Questionários 
     



            

        

13/08/2020 12:32:37 
  

 

 

     

      

        

        

        

        

        

        

            

  

Pergunta: 2698 - Avalie os procedimentos didático-pedagógicos adotados na(s) disciplina(s) do Programa ministrada(s) por você no que 

tange aos seguintes aspectos: 

e) O incentivo ao desenvolvimento de pensamento crítico a respeito dos temas abordados 

  

    
   

Alternativa - Muito ruim 

  

      

Total respostas: 1 

   

            

    
   

Alternativa - Ruim 

  

      

Total respostas: 1 

   

            

    
   

Alternativa - Satisfatório 

  

      

Total respostas: 1 

   

            

    
   

Alternativa - Bom 

  

      

Total respostas: 6 

   

            

    
   

Alternativa - Excelente 

  

      

Total respostas: 6 

   

            

    
  

 

   

            

 

Minos | Questionários 
     



            

        

13/08/2020 12:32:37 
  

 

 

     

      

        

        

        

        

        

        

            

  

Pergunta: 2699 - Avalie os procedimentos didático-pedagógicos adotados na(s) disciplina(s) do Programa ministrada(s) por você no que 

tange aos seguintes aspectos: 

f) O atendimento ao plano de ensino 

  

    
   

Alternativa - Muito ruim 

  

      

Total respostas: 1 

   

            

    
   

Alternativa - Satisfatório 

  

      

Total respostas: 1 

   

            

    
   

Alternativa - Bom 

  

      

Total respostas: 7 

   

            

    
   

Alternativa - Excelente 

  

      

Total respostas: 6 

   

            

    
  

 

   

            

 

Minos | Questionários 
     



            

        

13/08/2020 12:32:37 
  

 

 

     

      

        

        

        

        

        

        

            

  

Pergunta: 2700 - Avalie o trabalho de orientação no que tange aos seguintes aspectos: 

a) O relacionamento interpessoal com a orientada/o orientado 

  

    
   

Alternativa - Muito ruim 

  

      

Total respostas: 1 

   

            

    
   

Alternativa - Bom 

  

      

Total respostas: 6 

   

            

    
   

Alternativa - Excelente 

  

      

Total respostas: 8 

   

            

    
  

 

   

            

 

Minos | Questionários 
     



            

        

13/08/2020 12:32:37 
  

 

 

     

      

        

        

        

        

        

        

            

  

Pergunta: 2701 - Avalie o trabalho de orientação no que tange aos seguintes aspectos: 

b) A sua disponibilidade para as demandas da pesquisa da/do discente 

  

    
   

Alternativa - Satisfatório 

  

      

Total respostas: 2 

   

            

    
   

Alternativa - Bom 

  

      

Total respostas: 5 

   

            

    
   

Alternativa - Excelente 

  

      

Total respostas: 8 

   

            

    
  

 

   

            

 

Minos | Questionários 
     



            

        

13/08/2020 12:32:37 
  

 

 

     

      

        

        

        

        

        

        

            

  

Pergunta: 2702 - Avalie o trabalho de orientação no que tange aos seguintes aspectos: 

c) O seu auxílio no desenvolvimento da dissertação ou tese 

  

    
   

Alternativa - Muito ruim 

  

      

Total respostas: 1 

   

            

    
   

Alternativa - Bom 

  

      

Total respostas: 6 

   

            

    
   

Alternativa - Excelente 

  

      

Total respostas: 8 

   

            

    
  

 

   

            

 

Minos | Questionários 
     



            

        

13/08/2020 12:32:37 
  

 

 

     

      

        

        

        

        

        

        

            

  

Pergunta: 2703 - Quanto às bancas de qualificação e defesa que presidiu, avalie: 

a) A divulgação do PPGL quanto ao local, dia e horário da banca 

  

    
   

Alternativa - Muito ruim 

  

      

Total respostas: 1 

   

            

    
   

Alternativa - Ruim 

  

      

Total respostas: 1 

   

            

    
   

Alternativa - Satisfatório 

  

      

Total respostas: 5 

   

            

    
   

Alternativa - Bom 

  

      

Total respostas: 5 

   

            

    
   

Alternativa - Excelente 

  

      

Total respostas: 3 

   

            

    
  

 

   

            

 

Minos | Questionários 
     



            

        

13/08/2020 12:32:37 
  

 

 

     

      

        

        

        

        

        

        

            

  

Pergunta: 2704 - Quanto às bancas de qualificação e defesa que presidiu, avalie: 

b) A avaliação do trabalho por parte das membras/dos membros das bancas 

  

    
   

Alternativa - Muito ruim 

  

      

Total respostas: 1 

   

            

    
   

Alternativa - Satisfatório 

  

      

Total respostas: 2 

   

            

    
   

Alternativa - Bom 

  

      

Total respostas: 4 

   

            

    
   

Alternativa - Excelente 

  

      

Total respostas: 8 

   

            

    
  

 

   

            

 

Minos | Questionários 
     



            

        

13/08/2020 12:32:37 
  

 

 

     

      

        

        

        

        

        

        

            

  

Pergunta: 2705 - Quanto às bancas de qualificação e defesa que presidiu, avalie: 

c) A apresentação oral da pesquisa 

  

    
   

Alternativa - Muito ruim 

  

      

Total respostas: 1 

   

            

    
   

Alternativa - Satisfatório 

  

      

Total respostas: 1 

   

            

    
   

Alternativa - Bom 

  

      

Total respostas: 8 

   

            

    
   

Alternativa - Excelente 

  

      

Total respostas: 5 

   

            

    
  

 

   

            

 

Minos | Questionários 
     



            

        

13/08/2020 12:32:37 
  

 

 

     

      

        

        

        

        

        

        

            

  

Pergunta: 2706 - Quanto às bancas de qualificação e defesa que presidiu, avalie: 

d) A disponibilização de local e recursos adequados 

  

    
   

Alternativa - Muito ruim 

  

      

Total respostas: 1 

   

            

    
   

Alternativa - Ruim 

  

      

Total respostas: 2 

   

            

    
   

Alternativa - Satisfatório 

  

      

Total respostas: 4 

   

            

    
   

Alternativa - Bom 

  

      

Total respostas: 6 

   

            

    
   

Alternativa - Excelente 

  

      

Total respostas: 2 

   

            

    
  

 

   

            

 

Minos | Questionários 
     



            

        

13/08/2020 12:32:37 
  

 

 

     

      

        

        

        

        

        

        

            

  

Pergunta: 2707 - Quanto às bancas de qualificação e defesa que presidiu, avalie: 

e) As respostas da/do discente avaliada/avaliado perante os questionamentos da banca, tendo em vista sua postura acadêmica-científica e a 

coerência em relação ao que foi arguido no momento da qualificação/defesa 

  

    
   

Alternativa - Muito ruim 

  

      

Total respostas: 1 

   

            

    
   

Alternativa - Satisfatório 

  

      

Total respostas: 3 

   

            

    
   

Alternativa - Bom 

  

      

Total respostas: 7 

   

            

    
   

Alternativa - Excelente 

  

      

Total respostas: 4 

   

            

    
  

 

   

            

 

Minos | Questionários 
     



            

        

13/08/2020 12:32:37 
  

 

 

     

      

        

        

        

        

        

        

            

  

Pergunta: 2708 - Quanto às bancas de qualificação e defesa do PPGL de que você participou como membro interno, avalie: 

a) A divulgação do PPGL quanto ao local, dia e horário da banca 

  

    
   

Alternativa - Muito ruim 

  

      

Total respostas: 1 

   

            

    
   

Alternativa - Ruim 

  

      

Total respostas: 1 

   

            

    
   

Alternativa - Satisfatório 

  

      

Total respostas: 5 

   

            

    
   

Alternativa - Bom 

  

      

Total respostas: 5 

   

            

    
   

Alternativa - Excelente 

  

      

Total respostas: 3 

   

            

    
  

 

   

            

 

Minos | Questionários 
     



            

        

13/08/2020 12:32:37 
  

 

 

     

      

        

        

        

        

        

        

            

  

Pergunta: 2709 - Quanto às bancas de qualificação e defesa do PPGL de que você participou como membro interno, avalie: 

b) A avaliação do trabalho por parte das membras/dos membros das bancas 

  

    
   

Alternativa - Muito ruim 

  

      

Total respostas: 1 

   

            

    
   

Alternativa - Satisfatório 

  

      

Total respostas: 3 

   

            

    
   

Alternativa - Bom 

  

      

Total respostas: 5 

   

            

    
   

Alternativa - Excelente 

  

      

Total respostas: 6 

   

            

    
  

 

   

            

 

Minos | Questionários 
     



            

        

13/08/2020 12:32:37 
  

 

 

     

      

        

        

        

        

        

        

            

  

Pergunta: 2710 - Quanto às bancas de qualificação e defesa do PPGL de que você participou como membro interno, avalie: 

c) A disponibilização de local e recursos adequados 

  

    
   

Alternativa - Muito ruim 

  

      

Total respostas: 1 

   

            

    
   

Alternativa - Ruim 

  

      

Total respostas: 1 

   

            

    
   

Alternativa - Satisfatório 

  

      

Total respostas: 6 

   

            

    
   

Alternativa - Bom 

  

      

Total respostas: 5 

   

            

    
   

Alternativa - Excelente 

  

      

Total respostas: 2 

   

            

    
  

 

   

            

 

Minos | Questionários 
     



            

        

13/08/2020 12:32:37 
  

 

 

     

      

        

        

        

        

        

        

            

  

Pergunta: 2711 - Quanto às bancas de qualificação e defesa do PPGL de que você participou como membro interno, avalie: 

d) A postura acadêmica-científica da/do discente avaliada/avaliado frente à arguição na qualificação/defesa. 

  

    
   

Alternativa - Muito ruim 

  

      

Total respostas: 1 

   

            

    
   

Alternativa - Satisfatório 

  

      

Total respostas: 3 

   

            

    
   

Alternativa - Bom 

  

      

Total respostas: 6 

   

            

    
   

Alternativa - Excelente 

  

      

Total respostas: 5 

   

            

    
  

 

   

            

 

Minos | Questionários 
     



            

        

13/08/2020 12:32:37 
  

 

 

     

      

        

        

        

        

        

        

            

  

Pergunta: 2712 - Quanto às bancas de qualificação e defesa do PPGL de que você participou como membro interno, avalie: 

e) As respostas da/do discente avaliada/avaliado perante os questionamentos da banca, tendo em vista sua postura acadêmica-científica e a 

coerência em relação ao que foi arguido no momento da qualificação/defesa 

  

    
   

Alternativa - Muito ruim 

  

      

Total respostas: 1 

   

            

    
   

Alternativa - Satisfatório 

  

      

Total respostas: 4 

   

            

    
   

Alternativa - Bom 

  

      

Total respostas: 5 

   

            

    
   

Alternativa - Excelente 

  

      

Total respostas: 5 

   

            

    
  

 

   

            

 

Minos | Questionários 
     



            

        

13/08/2020 12:32:37 
  

 

 

     

      

        

        

        

        

        

        

            

  

Pergunta: 2713 - Como você avalia a produção final das pesquisas desenvolvidas em sua linha de pesquisa? 

  

    
   

Alternativa - Muito ruim 

  

      

Total respostas: 1 

   

            

    
   

Alternativa - Satisfatório 

  

      

Total respostas: 2 

   

            

    
   

Alternativa - Bom 

  

      

Total respostas: 1 

   

            

    
   

Alternativa - Muito bom 

  

      

Total respostas: 6 

   

            

    
   

Alternativa - Excelente 

  

      

Total respostas: 4 

   

            

    
   

Alternativa - Não sei responder 

  

      

Total respostas: 1 

   

            

    
  

 

   

            

 

Minos | Questionários 
     



            

        

13/08/2020 12:32:37 
  

 

 

     

      

        

        

        

        

        

        

            

  

Pergunta: 2714 - Como você avalia a produção final das pesquisas desenvolvidas no conjunto geral dos trabalhos desenvolvidos no 

âmbito do PPGL? 

  

    
   

Alternativa - Satisfatório 

  

      

Total respostas: 2 

   

            

    
   

Alternativa - Bom 

  

      

Total respostas: 2 

   

            

    
   

Alternativa - Muito bom 

  

      

Total respostas: 7 

   

            

    
   

Alternativa - Excelente 

  

      

Total respostas: 3 

   

            

    
   

Alternativa - Não sei responder 

  

      

Total respostas: 1 

   

            

    
  

 

   

            

 

Minos | Questionários 
     



            

        

13/08/2020 12:32:37 
  

 

 

     

      

        

        

        

        

        

        

            

  

Pergunta: 2715 - Você mantém vínculo com discente(s) egressa(s)/egresso(s)? 

  

    
   

Alternativa - Sim 

  

      

Total respostas: 14 

   

            

    
   

Alternativa - Não 

  

      

Total respostas: 1 

   

            

    
  

 

   

            

 

Minos | Questionários 
     



            

        

13/08/2020 12:32:37 
  

 

 

     

      

        

        

        

        

        

        

            

  

Pergunta: 2716 - Se a resposta à questão anterior foi SIM, especifique 

  

    
   

Não responderam 

  

            

   

Observação: A questão sobre vínculo não contempla quem ainda não tem aluno concluinte. 
 

      

Total respostas: 1 

   

            

    
   

Alternativa - Participação em eventos 

  

            

   

Observação: Desenvolvimento de Pesquisas em regime de colaboração efetiva 
 

            

   

Observação: Eu sempre procuro manter algum vínculo, convido os egressos às atividades acadêmicas, mas, quase sempre, eles estão 

inteiramente absorvidos dando aulas e não estão disponíveis ou interessados, é frustante. 

 

      

Total respostas: 9 

   

            

    
   

Alternativa - Cursos de extensão 

  

      

Total respostas: 6 

   

            

    
   

Alternativa - Publicação de trabalhos científicos 

  

            

   

Observação: Desenvolvimento de Pesquisas em regime de colaboração efetiva 
 

            

   

Observação: contatos diversos. 
 

            

   

Observação: Eu sempre procuro manter algum vínculo, convido os egressos às atividades acadêmicas, mas, quase sempre, eles estão 

inteiramente absorvidos dando aulas e não estão disponíveis ou interessados, é frustante. 

 

      

Total respostas: 11 

   

            

    
   

Alternativa - Outros - especifique em "Observação" 

  

            

   

Observação: contatos diversos. 
 

            

   

Observação: Trabalhos técnicos e de pesquisa. 
 

            

   

Observação: Conatos via mídias sociais. 
 

      

Total respostas: 4 

   

            

    
  

 

   

            

 

Minos | Questionários 
     



            

        

13/08/2020 12:32:37 
  

 

 

     

      

        

        

        

        

        

        

            

  

Pergunta: 2717 - Quanto à carga-horária computada em seu PIAD para as atividades da Pós-graduação, avalie: 

a) A carga-horária relativa à orientação dos alunos 

  

    
   

Alternativa - Suficiente 

  

      

Total respostas: 10 

   

            

    
   

Alternativa - Insuficiente 

  

      

Total respostas: 5 

   

            

    
  

 

   

            

 

Minos | Questionários 
     



            

        

13/08/2020 12:32:37 
  

 

 

     

      

        

        

        

        

        

        

            

  

Pergunta: 2718 - Quanto à carga-horária computada em seu PIAD para as atividades da Pós-graduação, avalie: 

b) A carga-horária relativa às atividades de pesquisa 

  

    
   

Alternativa - Suficiente 

  

      

Total respostas: 8 

   

            

    
   

Alternativa - Insuficiente 

  

      

Total respostas: 7 

   

            

    
  

 

   

            

 

Minos | Questionários 
     



            

        

13/08/2020 12:32:37 
  

 

 

     

      

        

        

        

        

        

        

            

  

Pergunta: 2719 - Quanto à carga-horária computada em seu PIAD para as atividades da Pós-graduação, avalie: 

c) A carga-horária relativa às disciplinas 

  

    
   

Alternativa - Suficiente 

  

      

Total respostas: 10 

   

            

    
   

Alternativa - Insuficiente 

  

      

Total respostas: 5 

   

            

    
  

 

   

            

 

Minos | Questionários 
     



            

        

13/08/2020 12:32:37 
  

 

 

     

      

        

        

        

        

        

        

            

  

Pergunta: 2720 - Quanto à carga-horária computada em seu PIAD para as atividades da Pós-graduação, avalie: 

d) A carga-horária relativa ao apoio didático 

  

    
   

Alternativa - Suficiente 

  

      

Total respostas: 9 

   

            

    
   

Alternativa - Insuficiente 

  

      

Total respostas: 6 

   

            

    
  

 

   

            

 

Minos | Questionários 
     



            

        

13/08/2020 12:32:37 
  

 

 

     

      

        

        

        

        

        

        

            

  

Pergunta: 2721 - Quanto à sua produção bibliográfica no último quadriênio avaliativo da CAPES (2016-2020), você: 

  

    
   

Alternativa - Atende às exigência do PPGL, tanto do ponto de vista quantitativo como qualitativo 

  

      

Total respostas: 8 

   

            

    
   

Alternativa - Atende parcialmente às exigência do PPGL 

  

      

Total respostas: 6 

   

            

    
   

Alternativa - Não sei responder 

  

      

Total respostas: 1 

   

            

    
  

 

   

            

 

Minos | Questionários 
     



            

        

13/08/2020 12:32:37 
  

 

 

     

      

        

        

        

        

        

        

            

  

Pergunta: 2722 - Quanto às políticas de internacionalização, nesse último quadriênio (2016-2020) você: 

a) Ministrou aula no PPGL em parceria com docente de universidade estrangeira? 

  

    
   

Alternativa - Sim 

  

      

Total respostas: 3 

   

            

    
   

Alternativa - Não 

  

      

Total respostas: 12 

   

            

    
  

 

   

            

 

Minos | Questionários 
     



            

        

13/08/2020 12:32:37 
  

 

 

     

      

        

        

        

        

        

        

            

  

Pergunta: 2723 - Quanto às políticas de internacionalização, nesse último quadriênio (2016-2020) você: 

b) Ministrou aula em universidade estrangeira? 

  

    
   

Alternativa - Sim 

  

      

Total respostas: 2 

   

            

    
   

Alternativa - Não 

  

      

Total respostas: 13 

   

            

    
  

 

   

            

 

Minos | Questionários 
     



            

        

13/08/2020 12:32:37 
  

 

 

     

      

        

        

        

        

        

        

            

  

Pergunta: 2724 - Quanto às políticas de internacionalização, nesse último quadriênio (2016-2020) você: 

c) Ministrou aula em língua estrangeira no PPGL? 

  

    
   

Alternativa - Não 

  

      

Total respostas: 15 

   

            

    
  

 

   

            

 

Minos | Questionários 
     



            

        

13/08/2020 12:32:37 
  

 

 

     

      

        

        

        

        

        

        

            

  

Pergunta: 2725 - Quanto às políticas de internacionalização, nesse último quadriênio (2016-2020) você: 

d) Ministrou palestra em evento promovido por universidade estrangeira? 

  

    
   

Alternativa - Sim 

  

      

Total respostas: 6 

   

            

    
   

Alternativa - Não 

  

      

Total respostas: 9 

   

            

    
  

 

   

            

 

Minos | Questionários 
     



            

        

13/08/2020 12:32:37 
  

 

 

     

      

        

        

        

        

        

        

            

  

Pergunta: 2726 - Quanto às políticas de internacionalização, nesse último quadriênio (2016-2020) você: 

e) Participou de algum evento promovido pelo PPGL com professora/professor convidada/convidado de universidade estrangeira? 

  

    
   

Alternativa - Sim 

  

      

Total respostas: 6 

   

            

    
   

Alternativa - Não 

  

      

Total respostas: 9 

   

            

    
  

 

   

            

 

Minos | Questionários 
     



            

        

13/08/2020 12:32:37 
  

 

 

     

      

        

        

        

        

        

        

            

  

Pergunta: 2727 - Quanto às políticas de internacionalização, nesse último quadriênio (2016-2020) você: 

f) Participou como convidada/convidado de alguma banca de qualificação ou Defesa em universidade estrangeira? 

  

    
   

Alternativa - Sim 

  

      

Total respostas: 2 

   

            

    
   

Alternativa - Não 

  

      

Total respostas: 13 

   

            

    
  

 

   

            

 

Minos | Questionários 
     



            

        

13/08/2020 12:32:37 
  

 

 

     

      

        

        

        

        

        

        

            

  

Pergunta: 2728 - Quanto às políticas de internacionalização, nesse último quadriênio (2016-2020) você: 

g) Participou de alguma banca de Qualificação ou Defesa em que figurava como membra/membro alguma/algum professora/professor 

convidado de universidade estrangeira? 

  

    
   

Alternativa - Sim 

  

      

Total respostas: 5 

   

            

    
   

Alternativa - Não 

  

      

Total respostas: 10 

   

            

    
  

 

   

            

 

Minos | Questionários 
     



            

        

13/08/2020 12:32:37 
  

 

 

     

      

        

        

        

        

        

        

            

  

Pergunta: 2729 - Quanto às políticas de internacionalização, nesse último quadriênio (2016-2020) você: 

h) Orientou discente que participou de algum Programa de Mestrado ou Doutorado Sanduíche? 

  

    
   

Alternativa - Sim 

  

      

Total respostas: 4 

   

            

    
   

Alternativa - Não 

  

      

Total respostas: 11 

   

            

    
  

 

   

            

 

Minos | Questionários 
     



            

        

13/08/2020 12:32:37 
  

 

 

     

      

        

        

        

        

        

        

            

  

Pergunta: 2730 - Quanto às políticas de internacionalização, nesse último quadriênio (2016-2020) você: 

i) Orientou discente em Programa de Cotutela? 

  

    
   

Alternativa - Sim 

  

      

Total respostas: 2 

   

            

    
   

Alternativa - Não 

  

      

Total respostas: 13 

   

            

    
  

 

   

            

 

Minos | Questionários 
     



            

        

13/08/2020 12:32:37 
  

 

 

     

      

        

        

        

        

        

        

            

  

Pergunta: 2731 - De forma geral, como você avalia as oportunidades de internacionalização que o PPGL oferece às/aos discentes? 

  

    
   

Alternativa - Muito ruim 

  

      

Total respostas: 2 

   

            

    
   

Alternativa - Ruim 

  

      

Total respostas: 4 

   

            

    
   

Alternativa - Satisfatório 

  

      

Total respostas: 6 

   

            

    
   

Alternativa - Bom 

  

      

Total respostas: 3 

   

            

    
  

 

   

            

 

Minos | Questionários 
     



            

        

13/08/2020 12:32:37 
  

 

 

     

      

        

        

        

        

        

        

            

  

Pergunta: 2732 - Caso seja orientadora/orientador de aluna/aluno BOLSISTA, avalie: 

a) A presença em banca de qualificação e defesa de Dissertação e Tese 

  

    
   

Não responderam 

  

      

Total respostas: 2 

   

            

    
   

Alternativa - Muito ruim 

  

      

Total respostas: 1 

   

            

    
   

Alternativa - Satisfatório 

  

      

Total respostas: 2 

   

            

    
   

Alternativa - Bom 

  

      

Total respostas: 4 

   

            

    
   

Alternativa - Excelente 

  

      

Total respostas: 6 

   

            

    
  

 

   

            

 

Minos | Questionários 
     



            

        

13/08/2020 12:32:37 
  

 

 

     

      

        

        

        

        

        

        

            

  

Pergunta: 2733 - Caso seja orientadora/orientador de aluna/aluno BOLSISTA, avalie: 

b) A dedicação às atividades do PPGL 

  

    
   

Não responderam 

  

      

Total respostas: 2 

   

            

    
   

Alternativa - Muito ruim 

  

      

Total respostas: 1 

   

            

    
   

Alternativa - Ruim 

  

      

Total respostas: 1 

   

            

    
   

Alternativa - Satisfatório 

  

      

Total respostas: 2 

   

            

    
   

Alternativa - Bom 

  

      

Total respostas: 3 

   

            

    
   

Alternativa - Excelente 

  

      

Total respostas: 6 

   

            

    
  

 

   

            

 

Minos | Questionários 
     



            

        

13/08/2020 12:32:37 
  

 

 

     

      

        

        

        

        

        

        

            

  

Pergunta: 2734 - Caso seja orientadora/orientador de aluna/aluno BOLSISTA, avalie: 

c) As interações/colaborações científicas e acadêmicas em projetos de ensino, extensão, eventos etc. 

  

    
   

Não responderam 

  

      

Total respostas: 2 

   

            

    
   

Alternativa - Ruim 

  

      

Total respostas: 1 

   

            

    
   

Alternativa - Satisfatório 

  

      

Total respostas: 4 

   

            

    
   

Alternativa - Bom 

  

      

Total respostas: 4 

   

            

    
   

Alternativa - Excelente 

  

      

Total respostas: 4 

   

            

    
  

 

   

            

 

Minos | Questionários 
     



            

        

13/08/2020 12:32:37 
  

 

 

     

      

        

        

        

        

        

        

            

  

Pergunta: 2735 - Caso seja orientadora/orientador de aluna/aluno BOLSISTA, avalie: 

d) O cumprimento de prazos em relação à entrega de trabalhos 

  

    
   

Não responderam 

  

      

Total respostas: 2 

   

            

    
   

Alternativa - Ruim 

  

      

Total respostas: 1 

   

            

    
   

Alternativa - Satisfatório 

  

      

Total respostas: 4 

   

            

    
   

Alternativa - Bom 

  

      

Total respostas: 2 

   

            

    
   

Alternativa - Excelente 

  

      

Total respostas: 6 

   

            

    
  

 

   

            

 

Minos | Questionários 
     



            

        

13/08/2020 12:32:37 
  

 

 

     

      

        

        

        

        

        

        

            

  

Pergunta: 2736 - Caso seja orientadora/orientador de aluna/aluno BOLSISTA, avalie: 

e) O comprometimento nas aulas e atividades propostas em sua disciplina 

  

    
   

Não responderam 

  

      

Total respostas: 2 

   

            

    
   

Alternativa - Satisfatório 

  

      

Total respostas: 1 

   

            

    
   

Alternativa - Bom 

  

      

Total respostas: 4 

   

            

    
   

Alternativa - Excelente 

  

      

Total respostas: 8 

   

            

    
  

 

   

            

 

Minos | Questionários 
     



            

        

13/08/2020 12:32:37 
  

 

 

     

      

        

        

        

        

        

        

            

  

Pergunta: 2737 - Caso seja orientadora/orientador de aluna/aluno BOLSISTA, avalie: 

f) O interesse nas discussões propostas nas disciplinas 

  

    
   

Não responderam 

  

      

Total respostas: 2 

   

            

    
   

Alternativa - Satisfatório 

  

      

Total respostas: 1 

   

            

    
   

Alternativa - Bom 

  

      

Total respostas: 4 

   

            

    
   

Alternativa - Excelente 

  

      

Total respostas: 8 

   

            

    
  

 

   

            

 

Minos | Questionários 
     



            

        

13/08/2020 12:32:37 
  

 

 

     

      

        

        

        

        

        

        

            

  

Pergunta: 2738 - Caso seja orientadora/orientador de aluna/aluno BOLSISTA, avalie: 

g) O domínio em relação a conteúdos básicos necessários à compreensão dos temas sugeridos nas disciplinas 

  

    
   

Não responderam 

  

      

Total respostas: 2 

   

            

    
   

Alternativa - Satisfatório 

  

      

Total respostas: 3 

   

            

    
   

Alternativa - Bom 

  

      

Total respostas: 3 

   

            

    
   

Alternativa - Excelente 

  

      

Total respostas: 7 

   

            

    
  

 

   

            

 

Minos | Questionários 
     



            

        

13/08/2020 12:32:37 
  

 

 

     

      

        

        

        

        

        

        

            

  

Pergunta: 2739 - Caso seja orientadora/orientador de aluna/aluno BOLSISTA, avalie: 

h) O desempenho geral nas atividades avaliativas. 

  

    
   

Não responderam 

  

      

Total respostas: 2 

   

            

    
   

Alternativa - Satisfatório 

  

      

Total respostas: 3 

   

            

    
   

Alternativa - Bom 

  

      

Total respostas: 3 

   

            

    
   

Alternativa - Excelente 

  

      

Total respostas: 7 

   

            

    
  

 

   

            

 

Minos | Questionários 
     



            

        

13/08/2020 12:32:37 
  

 

 

     

      

        

        

        

        

        

        

            

  

Pergunta: 2740 - Caso seja orientadora/orientador de aluna/aluno BOLSISTA, avalie: 

i) O interesse pela publicação e divulgação da pesquisa (em construção ou já finalizada) 

  

    
   

Não responderam 

  

      

Total respostas: 2 

   

            

    
   

Alternativa - Satisfatório 

  

      

Total respostas: 2 

   

            

    
   

Alternativa - Bom 

  

      

Total respostas: 5 

   

            

    
   

Alternativa - Excelente 

  

      

Total respostas: 6 
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13/08/2020 12:32:37 
  

 

 

     

      

        

        

        

        

        

        

            

  

Pergunta: 2741 - Quanto ao desempenho do corpo discente, de forma geral, avalie: 

a) A presença em banca de qualificação e defesa de Dissertação e Tese 

  

    
   

Alternativa - Muito ruim 

  

      

Total respostas: 1 

   

            

    
   

Alternativa - Ruim 

  

      

Total respostas: 2 

   

            

    
   

Alternativa - Satisfatório 

  

      

Total respostas: 2 

   

            

    
   

Alternativa - Bom 

  

      

Total respostas: 5 

   

            

    
   

Alternativa - Excelente 

  

      

Total respostas: 5 
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13/08/2020 12:32:37 
  

 

 

     

      

        

        

        

        

        

        

            

  

Pergunta: 2742 - Quanto ao desempenho do corpo discente, de forma geral, avalie: 

b) A dedicação às atividades do PPGL 

  

    
   

Alternativa - Muito ruim 

  

      

Total respostas: 1 

   

            

    
   

Alternativa - Satisfatório 

  

      

Total respostas: 3 

   

            

    
   

Alternativa - Bom 

  

      

Total respostas: 5 

   

            

    
   

Alternativa - Excelente 

  

      

Total respostas: 6 
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13/08/2020 12:32:37 
  

 

 

     

      

        

        

        

        

        

        

            

  

Pergunta: 2743 - Quanto ao desempenho do corpo discente, de forma geral, avalie: 

c) As interações/colaborações científicas e acadêmicas em projetos de ensino, extensão, eventos etc. 

  

    
   

Alternativa - Satisfatório 

  

      

Total respostas: 5 

   

            

    
   

Alternativa - Bom 

  

      

Total respostas: 5 

   

            

    
   

Alternativa - Excelente 

  

      

Total respostas: 5 
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13/08/2020 12:32:37 
  

 

 

     

      

        

        

        

        

        

        

            

  

Pergunta: 2744 - Quanto ao desempenho do corpo discente, de forma geral, avalie: 

d) O cumprimento de prazos em relação à entrega de trabalhos 

  

    
   

Alternativa - Ruim 

  

      

Total respostas: 1 

   

            

    
   

Alternativa - Satisfatório 

  

      

Total respostas: 6 

   

            

    
   

Alternativa - Bom 

  

      

Total respostas: 2 

   

            

    
   

Alternativa - Excelente 

  

      

Total respostas: 6 
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13/08/2020 12:32:37 
  

 

 

     

      

        

        

        

        

        

        

            

  

Pergunta: 2745 - Quanto ao desempenho do corpo discente, de forma geral, avalie: 

e) O comprometimento nas aulas e atividades propostas em sua disciplina 

  

    
   

Alternativa - Satisfatório 

  

      

Total respostas: 5 

   

            

    
   

Alternativa - Bom 

  

      

Total respostas: 4 

   

            

    
   

Alternativa - Excelente 

  

      

Total respostas: 6 
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13/08/2020 12:32:37 
  

 

 

     

      

        

        

        

        

        

        

            

  

Pergunta: 2746 - Quanto ao desempenho do corpo discente, de forma geral, avalie: 

f) O interesse nas discussões propostas nas disciplinas 

  

    
   

Alternativa - Satisfatório 

  

      

Total respostas: 3 

   

            

    
   

Alternativa - Bom 

  

      

Total respostas: 7 

   

            

    
   

Alternativa - Excelente 

  

      

Total respostas: 5 

   

            

    
  

 

   

            

 

Minos | Questionários 
     



            

        

13/08/2020 12:32:37 
  

 

 

     

      

        

        

        

        

        

        

            

  

Pergunta: 2747 - Quanto ao desempenho do corpo discente, de forma geral, avalie: 

g) O domínio em relação a conteúdos básicos necessários à compreensão dos temas sugeridos nas disciplinas 

  

    
   

Alternativa - Ruim 

  

      

Total respostas: 1 

   

            

    
   

Alternativa - Satisfatório 

  

      

Total respostas: 3 

   

            

    
   

Alternativa - Bom 

  

      

Total respostas: 7 

   

            

    
   

Alternativa - Excelente 

  

      

Total respostas: 4 
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13/08/2020 12:32:37 
  

 

 

     

      

        

        

        

        

        

        

            

  

Pergunta: 2748 - Quanto ao desempenho do corpo discente, de forma geral, avalie: 

h) O desempenho geral nas atividades avaliativas. 

  

    
   

Alternativa - Satisfatório 

  

      

Total respostas: 5 

   

            

    
   

Alternativa - Bom 

  

      

Total respostas: 5 

   

            

    
   

Alternativa - Excelente 

  

      

Total respostas: 5 
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13/08/2020 12:32:37 
  

 

 

      

       

          

          

          

          

          

          

              

  

Pergunta: 2749 - Quanto ao desempenho do corpo discente, de forma geral, avalie: 

i) O interesse pela publicação e divulgação da pesquisa (em construção ou já finalizada) 

  

    
   

Alternativa - Ruim 

  

       

Total respostas: 1 

   

              

    
   

Alternativa - Satisfatório 

  

       

Total respostas: 5 

   

              

    
   

Alternativa - Bom 

  

       

Total respostas: 4 

   

              

    
   

Alternativa - Excelente 

  

       

Total respostas: 5 

   

              

    
  

 

   

  

Pergunta: 2750 - Esse espaço é para você escrever qualquer comentário que achar pertinente ao tópico AÇÕES PEDAGÓGICAS. Pode 

ser referente às perguntas acima ou a tópicos não abordados (opcional). 

  

    
   

Não responderam 

  

              

   

Resposta: Há muitas disciplinas eletivas e poucos alunos em cada, há uma disciplina por professor deveria haver disciplinas mais 

abrangentes, não deveria haver disciplinas obrigatórias nem fatiamento de disciplinas - mais de 2 professores por disciplinas 
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